



●全市医保定点医院 ●全市新农合定点医院  
**看男科·到谱爱**  
■前列腺炎 ■阳痿早泄 ■包皮包茎 ■生殖感染

咸宁谱爱医院  
XUANNING PUAI HOSPITAL  
全年无假日医院  
健康热线 8828288  
地址：咸安区永安大道159号  
(咸宁火车站前行500米二路站)

2014年9月25日 星期四 电话：8210000

责编：陈烽 美编：陈烽

15 香城都市报  
E-mail: newb2003@163.com  
热线热帖

公交车不方便 学生上下学靠“学生接送专车”

# “学生接送专车”是否合法难定性

## 热线热帖

8210000 8126342

http://www.xnnews.com.

新浪微博：@香城都市报

本报讯（见习记者 郑璐）在城区多所小学外，每逢上下学高峰时段，便会有三排面包车停在路边。有些车子贴着“学生接送专车”的字样，放学后不用太久就能载满背着书包的学生。

这种由私人面包车代为集中接送学生的方式，目前已有很多家长接受。然而日前有市民提出疑问，“学生接送专车”为什么会有市场？“学生接送专车”是否合规合法？

日前，记者就此进行了走访调查。

**家长和学生：**  
选择“学生接送专车”是无奈之举

21日中午，鄂南高中放学铃声响起，三五成群的学生陆续走出校门，有说有笑地踏上了在此等候多时的“学生接送专车”。“我们班三分之一的同学都是坐这种车上下学的。”家住市司法局的李同学介绍，这种“专车”超载是常有的事，核载7人的面包车，常常被硬塞进13名学生。

既然如此，为什么还要选择乘坐超载严重的所谓“专车”呢？现场另一位同学告诉记者，如果改乘公交车的话，关键是太费时间，因为公交车停站较多，速度较慢。而且公交车无法直达家门口，每次还需走上一段路程，比较麻烦。

“让孩子坐这种车上下学也是没办法的

办法。”一位家长说，她的孩子今年读高三，每晚十点半下晚自习后，就已没有公交车。而且经过鄂高站的公交车仅有9路车，每次绕遍大街小巷，孩子回家所耗时间大大增长。

“如果学校能有校车或是定点公交车的话，这些‘专车’自然就没有了市场。”接孩子放学的王女士感叹道。

**车主：“专车”不仅超载还无相关手续**

记者在城区希望桥附近，同样看到十余辆贴着“学生接送专车”字样的面包车在道路两旁依次排开。

记者以学生家长的身份向其中一位车主询问得知，接送一名学生每月的费用是400元，每天包四次接送。当记者提出想要查看车主的驾驶证以及营运资格证时，该车主不耐烦地表示，学生的安全肯定可以保证，但迟迟不肯拿出相关证件。

已经跑了两年“学生接送专车”的王先生直接告诉记者，他们的车没有营运资格证，不过他们行车技术了得，所以记者大可放心地把孩子交给他们。

“车上的每排座位都会坐4个学生，一车基本上是9至10人的样子。”另一位车主小陈表示，几乎所有的7座面包车都会多安置几个学生乘坐。

**公交公司：定点公交车运行成本太高**

对于不少家长提出希望公交公司开通针对学生的定点公交车，枫丹公交公司相关负责人表示，枫丹公司属于企业，在注重社会效益的同时也必须考虑经济效益，专门针对学生上下学发车是不可能的，其运行成本公司承担不起。

该负责人还说，目前公交公司只能在学校中午放学高峰期增加发车次数，单独在高中生



下晚自习后的时段发车，目前难以现实。

**主管部门：“学生接送专车”难以定性**

就此，客管办公室主任袁泓明确表示，此类车辆没有营运资格，而它的接送对象也仅为学生群体，故“学生接送专车”可定性为黑校车范畴。但客管处没有对校车处理的职权，因此只能按照黑的条件取证处理，其难度可想而知。

袁泓说，按照《校车安全管理条例》的第四十五条规定，使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务，或者使用未取得校车驾驶资格的人员驾驶校车的，由公安机关交通管理

部门扣留该机动车，处1万元以上2万元以下的罚款，有违法所得的予以没收。

市公安局交警二大队大队长金汉才则表示，由于此类车辆持有合法牌照，从管理层面上界定其属合法车辆，但此类车辆行驶过程中如果出现超速超载的违规现象，交警会依法处罚，严惩不贷。

针对学生上下学乘坐“学生接送专车”这一问题，市教育局学校安全办公室工作人员表示，该类车辆性质不好界定。但作为教育部门，会加大交通安全宣传力度，向每一位家长分发告家长通知书，给在校学生上生命安全教育课，提醒广大学生家长不要选择此类车辆上下学。

# 维权不止——消费者权益谁保障？

近日，在天成家居购物的五位消费者意外收到了一笔来自天成家居的先行赔付款，为什么说对于他们而言是一笔意外的货款呢？

**【案例回顾】**

8月27日，天成家居工作人员巡场发现某地板品牌店面处于无人管理状态，便立即与该品牌经销商负责人联系，但该负责人电话始终无法接通……为了防止该商户对在其店内购物的顾客进行欺瞒，天成家居售后部立即对从今年以来在该品牌购物的顾客逐一电话回访，了解送货安装情况。经回访发现，在该品牌内购物的顾客共有5位存在还未送货安装的情况，天成家居负责人对此事高度重视，为保护消费者的权益，立即指派专人前往顾客家中核实情况。随后，天成

家居主动启动“先行赔付”机制，目前5位顾客均拿到了来自天成家居的先行赔付款。

其中一位龚女士在拿到赔付款时，激动地说：“真没想到天成家居会主动上门跟我们了解情况，并且在短短半个月的时间内就把赔付款送到我手上，这次真的很庆幸是在天成家居购物，我的损失卖场也都帮我承担了，要是在街边的建材店铺遇到商户逃离情况，让我投诉无门，更别想追回损失了！在天成家居购物就是有保障，我以后会要让所有朋友装修购建材、家具首选天成……”同时，其它拿到赔付款的顾客也均对天成家居此事的处理方式，都表示非常满意。

**先行赔付 业内首家**

2012年11月，天成家居率先在行业内

提出“先行赔付、差价返还、无理由退换货”三大服务承诺，同时也坚持着“诚信经营用心服务”的经营理念。当商家销售的商品出现质量或服务上的问题时，消费者可以携带销售合同和在商场统一收银的交款凭证到天成家居商场，由天成家居先行向消费者赔付。这一服务承诺意味着，商户“掉链子”，消费者可以直接找天成家居。通过久盛地板事件，无疑都在用行动说明天成家居“先行赔付”的理念和实际执行力。

**深化管理 购物无忧**

通过此次事件，天成家居负责人表示在今后的服务工作中更要狠抓商场内部管理，给大家一个放心、舒心、省心的购物环境。借此机会，天成家居再次提醒广大消费者切

莫进行场外交易，当商家以折扣等诱饵引导您私下交易时，不能图一时便宜，一定要索取商场出具的有效的购物凭证，让自己的合法权益得到最大限度的保障，毕竟家居消费对于普通消费者而言是大宗的、一次性消费，要从自己的长期利益、资金安全出发，只有在商场设立的统一收银处付款，才能全面享受到商家承诺的售后服务，一旦出现纠纷，才有依据保障自己的消费权益。

天成家居敢于承诺，也敢于兑现承诺，如果发生售后问题，一定会在第一时间帮您解决问题，同时，卖场也会坚决贯彻履行“先行赔付、差价返还、无理由退换”三大王牌服务承诺，在天成家居消费，您可以百分之百放心！

（通讯员 方文婷）

# 意犹未尽的排列五，让大奖来得更猛烈些吧

体彩P3第14260期专家推荐：  
胆：1469---49---99999  
杀：0358-01  
尾：0358--05--555555  
看：0358-01 1469-12  
百位：1469--49  
十位：2479--27  
个位：1469--49  
组选复试：2479-----249.（含组三，豹子）。  
直组：429979424  
(以上推荐，仅供参考)

排列五 4500 万元大派奖，一轮体彩彩民独享的盛宴，让不少体彩彩民专享如潮好运。

连续30期的超长加奖。每期派奖150万元，单注最高派奖10万元，让彩民不用多花一分钱，即可获得更多惊喜。

这一次大派奖，堪称重量级的惊艳加奖。14230期至14258期，派奖29期，共开出头奖1342注，平均每期开出头奖4627注，平均每注额外派送奖金3.24万元。总返

奖高达178亿元，数千位彩民获得丰厚回报。

这一次大派奖，更让彩民感受到了什么叫实惠。有4期多达53注一等奖单注派奖金额达到最高值，每注头奖除基本奖金10万元外，均收获封顶10万元派奖奖金，单注奖金达到20万元，实现了翻番。

尤其是，大派奖让诸多彩民获利丰厚。十万大奖密集派送，百万大奖成为常态，更爆出千万巨奖让人为之侧目。

14239期，一彩民守号倍投揽奖617万元，因派奖多得奖金117万元；14244期，我省宜昌一彩民中得12注排列五，中奖138万余元，因派奖多得奖金18万余元；14247期，一彩民倍投排三7745倍、排列五30倍，共计中奖1175万元，因派奖多得110万

元。

一种本是固定赔率的玩法，再施以大幅度加奖，自然具备足够吸引力。加奖的好处无须多言，久历彩市的彩民早已感同身受。让我们共同期待，下一次加奖来得更猛烈些吧！

（郑晓莉）

超级大乐透第112期开奖号码

开奖号码 前区： 后区：

03 05 14 18 32 02 10

全国一等奖2注，奖金1000万元/注

体彩排列3排列5第259期开奖号码

排列3 110

排列5 11044